VERANDY

!

-

Tkanina zlstava déle napnuta diky inovativnimu ZIP
systému s kovovou pruzinou

A Kompaktni box prispiva k sofistikovanému vzhledu rolety

A Moznost sprazeni az 4 kust Verand (spolec¢ny box do Site
rolety 6 m)

A Variabilita systému (latku Ize stahovat ze stran, zespodu
i seshora)

A Moznost instalace do stfesnich oken z interiéru

A Vysoka odolnost proti vétru (az do 140 km/h)

ISOTRA Quality



VERANDA HRV08-ZIP
Zakladni specifikace produktu

610/230

10720 610/560

610/100
610/100
N 610/100

610/240

10/400

80

10/10

610/170

D

260/80

260

30 10/280
250 10/340

330
610/220  610/210

610/560

260/90

4

550 420 610/600/51

190 610/600/54
610/90

610/600/64

610/150
610/600/65 610/140

610/600/62
610/600/63
610/600/53

VERANDA HRV08-ZIP 2-01403-0000
610/600/61

Ovladani

Slouzi pro vytahovani a stahovani Verandy. Pro viechny velikosti boxu je k dispozici pouze motorické ovladani.

Motor - tubularni motor 230 V (50 Hz) umistény zcela vlevo nebo zcela vpravo dle potieby. Standardné se dodava privodni kabel dlouhy 3 m
(Ize dodat i délka 5 nebo 10 m), jednopdlovy spinac upevnény na povrchu. VoliteIné motor s automatickym prenastavenim Orea WT, motor se
zabudovanym RTS pfijimac¢em Orea RTS nebo motor se zabudovanym IO pfijima¢em Sunea IO.

Latky

Latky jsou svafovany horizontdlné.

; ; Bo¢ni vedeni .
Horni profil Dolni profil — Montaz
Vodici lista
Rozmér (mm) 134x118 65 x50 57,5x56 109 x 56 z interiéru
Material Al Al Al Al i exteriéru

&) LT
= . O L.

Barva RAL 9010, RAL 9006, RAL 9007, RAL 8014, RAL 7016, RAL 7016S, DECORAL pouze do max. Sitky 4000 mm

Standardni rozméry

Provedeni Sitka (mm) Vyska (mm) Garantovana plocha (m?)
min max max max
motor 850 3000 3500 10,5

20



VERANDA HRV08-ZIP(2-01403-0000)

VERANDY

pozice nazev polozky obchodni nazev cislo vykresu
10 Profily délené - VERANDA HRV08-ZIP viz Profily délené - VERANDA HRV08-ZIP
19 Latka délena pro SCREEN viz vzornik latek screen - Soltis 92
20 Latka délena - pro VERANDY viz vzornik latek markyzy
40 Bo¢nice - LEVA VRH 004 6-014684-0000
50 Bo¢nice - sttedova PRAVA VRH 011 6-014688-0000
60 Bocnice - stfedova LEVA VRHO10 6-014687-0000
180 Cep bo¢nice pr.10 VRH 012 6-014700-0000
190 Reverzacni kolo pro boc¢nici - 28x8mm VRH 094 6-014597-0000
200 Kolik hladky vélcovy 8x20,A2 DIN 7 VRH 032 6-014702-0000
210 Kolecko pro lano pr. 2 mm - VZ080 VRH 029 6-014703-0000
250 Sroub imbus M4x12, DIN 912, A2 VRH 101 6-014705-0000
260 Motory (SOMFY) Verandy viz strana 30
300 Lozisko PRAVE - ¢erné VRH 055 6-014710-9004
310 Viko loZiska - LEVE - CERNE - SET VRH 127 6-014711-9004
320 Viko loziska - PRAVE - CERNE - SET VRH 128 6-014712-9004
330 Kolecko s vidlici pro $ndrové vedeni VRH 030 6-014617-0000
350 Upinaci blok - c|227 VRH 021 6-014715-0000
360 Vrut 3,5x16 DIN 7982 C-H A2 zapust.hl.kfiz VRH 030 6-014674-0000
370 Upinaci deska - 16x28x1,25, A2 VRH 022 6-014716-0000
380 Sroub - WN 1413 - K25 x 8, A2 VRH 100 6-014717-0000
390 Pruzina - L=400 mm VRH 091 6-014718-0000
410 Krytka vélce pr.67 mm - Dlouha - VZ080 - CERNA VRH 046 6-014721-9004
420 HI - TEC $nlra 2 mm VRH 022 6-014722-0000
430,432 Posuvny drzak - CERNY VRH 067 6-014723-9004
440,442 Krytka valce 4hr. - CERNA VRH 044 6-014724-9004
450,452 Hiidelova spojka VRH 023 6-014725-0000
500 Kryt spojky - CERNY VRH 043 6-014729-0000
550 Vrut 4,8x13 DIN 7982 C-H A2 zapust.hl.kfiz VRH 134 6-014734-0000
570 Sroub imbus M4x16, DIN 912, A2 VRH 102 6-014736-0000
580 Sroub M4x6 NEREZOVY A2, DIN 7985-H, palk.hl-kiiz VRH 105 6-014737-0000
590 Vrut 2,9x13 DIN 7982 C-H A2 zapust.hl.kfiz VRH 129 6-014738-0000
600 Vrut 3,5x9,5 DIN 7981 CH, A2 s pulkul. hl.kfizovy VRH 131 6-014739-0000
610 Vedeni - lista - LEVE viz Vedeni - lista - levé
620 Vedeni - lista - PRAVE viz Vedeni - lista - pravé

Profily délené - VERANDA HRV08-ZIP (3-03077-PU11)

pozice | nazev polozky obchodni nazev cislo vykresu

10/10 Profil BOX - spodni VRH 070 6-014682-0000
10/20 Profil BOX - kryci VRH 068 6-014683-0000
10/70 Profil doIni VRH 072 6-014689-0000
10/80 Profil dolIni kryci VRH 074 6-014690-0000
10/280 | Profil tésnici - ad 33/ad 42 - ¢erny VRH 085 6-014708-9004
10/270 | Posuvna kryci lista PVC - ¢erna VRH 066 6-014707-9004
10/340 | Gumova podlozka 1x40mm - ¢erna VRH 020 6-014714-0000
10/400 | Vélec navijeci pr. 67x1,25mm - 6m VRH 125 6-014720-0000

21



Vedeni - lista HRVO08-ZIP - levé (2-01405-PU11L)

pozice nazev polozky obchodni nazev cislo vykresu
610/90 Profil vodici listy VRH 088 6-014691-0000
610/100 Profil vodici listy uzavér VRH 089 6-014692-0000
610/110 Profil vodici listy - dvojity VRH 086 6-014693-0000
610/140 Koncovka vodici listy - stfedova VRH 039 6-014696-0000
610/150 Krytka vodici listy - leva VRH 049 6-014697-0000
610/170 Karta¢ pro vodici kolejnice 8mm - ¢erny VRH 025 6-014699-9004
610/210 Kolecko pro lano pr. 2mm VRH 029 6-014703-0000
610/220 Cep koncovky vodici listy pr. 8 VRH 013 6-014704-0000
610/230 Vodici profil pro zip 6-014155-0000
610/240 Pruzina vodici listy ZIP 6-013992-0000
610/560 Sroub imbus M4x45, DIN 912, A2 VRH 103 6-014735-0000
610/600/51 Drzak nizky VRH 018 6-014730-0000
610/600/53 | Ukotveni drzédku VRH 117 6-014732-0000
610/600/54 | Montéazni deska 15x75x5 mm VRH 059 6-014733-0000
610/600/61 Sroub se 6hr. Hlavou M6x40, Zn DIN 933, A2 VRH 111 6-014740-0000
610/600/62 | Matice M6 DIN 934, A2 VRH 057 6-014741-0000
610/600/63 | Podlozka M6, DIN 125-1A, A2 VRH 064 6-014742-0000
610/600/64 | Podlozka M8, DIN 125 A2 VRH 065 6-014632-0000
610/600/65 | Sroub se 6hr. Hlavou M8x16, DIN 933, A2 VRH 112 6-014641-0000

Vedeni - lista HRVO8-ZIP - pravé (2-01405-PU11P)

pozice nazev polozky obchodni nazev cislo vykresu
620/130 Koncovka vodici listy prava VRH 037 6-014694-0000
620/160 Krytka vodici listy prava VRH 050 6-014698-0000
620/210 Kolecko pro lano pr. 2mm VRH 029 6-014703-0000
620/220 Cep koncovky vodici listy pr. 8 VRH 013 6-014704-0000
620/250 Sroub imbus M4x12, DIN 912, A2 VRH 101 6-014705-0000
620/560 Sroub imbus M4x45, DIN 912, A2 VRH 103 6-014735-0000
Hmotnost
box 2 bocni listy spojovaci lista
délka hmotnost délka hmotnost délka hmotnost
1,0m cca 13kg 0,5m cca2kg 05m + kg
1,5m cca17kg 1,0m cca3,5kg 1,0m
2,0m cca21kg 1,5m cca5,5kg 1,5m
25m cca 24kg 2,0m cca7,5kg 2,0m
30m cca 28kg 2,5m cca9kg 2,5m
3,0m cca11kg 3,0m
3,5m cca13kg 35m

Veranda HRV08-ZIP o Sifce 1.5 metru a vysce 1 metr vazi pfiblizné 20.5 kg.

22



VERANDY

VERANDA HRV08-ZIP
Zakladni specifikace produktu

Profil BOX 134

Material: extrudovany hlinik, praskovy nastfik. fg'

Tloustka stény: 2 mm.

Rozméry: 134 mm x 118 mm.

Sestava ze dvou casti:

118

- demontovatelny zkoseny horni profil nebo kryt,
« pevny spodni profil.

Vodici profil latky je upevnén k pevnému profilu, ktery navéadi latku z boxu.

V krytu je zabudovany kartac. @ 5
&

Profil BOX - spodni (6-014682-0000) Profil BOX - kryci (6-014683-0000)

Profil dolni 65

Material: extrudovany hlinik, praskovy nastfik. y
Tloustka stény: zakladni profil 2 mm.

Uzaviraci profil 1.5 mm.

50

Funkce:

« Zakladni profil je vybaven drazkou, do niz Ize upevnit latku.

« Uzaviraci profil je nasazen na zékladni profil.
« Pohybuje se v drazkach v bocnich listach pomoci specialnich kluznych blokd.

Na predni stranu dolniho profilu tyce Ize také instalovat gumu nebo kartac. V urcitych situacich Ize tyto instalovat také na spodni stranu dol-
niho profilu, a to béhem instalace.

&@/—u—@ﬂ = |

Profil dolni (6-014689-0000) Profil dolni kryci (6-014690)

23



Valec navijeci pr. 67x1,25 mm - 6 m (6-014720-0000)
Material: extrudovana hlinikova trubka s drédZkou pro upevnéni latky.
Funkce: odvijeni a navijeni latky.

Priimér: @ 67 x 1,8 mm.

Vodici listy
Materidl: extrudovany hlinik, praskovy nastfik.

Tloustka stény: 1,5 mm. 57,5

Dva typy:

» Boc¢ni listy: instalované na vnéjsi strané s drazkou jen na jedné strané.

56

«+ Spojovaci listy: instalované ve stfedu, s drazkou na obou stranach.

Profily obsahuji dutinu, do niz zapadaji nosné ¢epy bocnich kryt. |

Hlinikové koncové kryty barevné odpovidaji ramu.

Profil vodici listy (6-014691-0000) Profil vodici listy uzavér (6-014692-0000)

Zipovy vodici profil
Materidl: extrudovany PVC klipovy profil.

Funkce: Absorpce zipového profilu na latce, aby tato zlstavala napnutd s pomoci
nerezovych pruzin.

Bocnice

Material: lity hlinik, praskovy nastfik.
Barva: stejna jako barva rdmu.
Rozméry: 134 x 118 mm.

Existuji dva typy konzol: bo¢ni a spojovaci.

Boénice LEVA / PRAVA (6-014684 / 6-014685)

Kluzné bloky
Material: cerny plast lisovany vsttikovanim.
Funkce:

« Spojeni dolniho profilu a vodicich list, vybavené kluznym povrchem, jenz zapada
do kluzné plochy vodici listy.

« Jsou pfisroubované na levy a pravy konec dolniho profilu.

24



Kryty vodicich list

Materidl: lity hlinik, prdSkovy néstfik.

Barva: stejnd jako barva ramu.

Funkce:

+ Pokryti vodicich list

« Vedeni lanka

Napinaci systém

Material: kolec¢ka, osky atd. jsou vyrobené z nekorodujicich materiald.

VERANDY

Funkce: Latka a dolni profil jsou udrzovany pod stalym napétim pomoci pruziny, kolecek a lanka @ 2 mm.

Timto se pfi rozvinuté Verandé udrzuje urcitd vzdalenost od sklenéné stiechy, ¢imz mezilatkou a stfechou vznika vétraci prostor (pro eliminaci
akumulovaného tepla).

Drzaky vodicich list

S: Standardni hlinikova konzola

Materidl: hlinik, praskovy nastfik stejné barvy jako barva ramu.

Upevnovaci systém ma dvé &asti:

horni ¢ast: uchycena ke spodni ¢asti boc¢nich a stfedovych list,
spodni ¢ast - dvé verze:
A: Drzéak vodici listy standard SA

- pro verandové stfesni profily se sklem nahore a dievéné pergolové a verandové sys-
témy,

- upevnuje se do dfeva nebo do drazky na horni strané profilQ, do nichz je upevnéné
gumové tésnéni (montaz A).

B: Drzak vodici listy standard SB
- pro verandové profily se sklem dole,
- upevnuje se do verandového stiesniho profilu pomoci dvou Sroubl (montaz B).

Horni a spodni ¢asti Ize pficné nastavit. Tim je mozné absorbovat odchylky v usazeni
mezi vodicim profilem a verandovym profilem.

Z: bez konzol

Pozor: Latka se vzdy mirné provési, ale nikdy se nesmi dotykat skla.

25

Drzak vodici listy standard SA
(2-01408-PU11X)

Drzak vodici listy standard SB
(2-01409-PU11X)



Zvysené konzoly

Drzak VL Av (2-01410-PU11X) Drzak VL Bv (2-01411-PU11X) Drzak VL Cv (2-01412-PU11X)

Vzdélenost mezi vodici listou a sklem Ize zvétsit pomoci zvysenych konzol. Vezméte pfitom v potaz, ze verandové profily budou pfi pouziti
téchto konzol namdahané vyssim zatizenim. Z tohoto dlvodu je Ize pouzit pouze v ptipadech, kdy nehrozi jejich zkrouceni. V pfipadé nutnosti
je nezbytné podpirat kazdou vodici listu. Zvysené konzoly jsou k dispozici v rozmérech 120 mm, 200 mm, 300 mm nebo 400 mm. Maximalni
povolend vzdalenost mezi dvéma pfipojnymi body vodici listy je 1600 mm.

Predvrtané vodici liSty na spodni strané Piedvrtané vodici liSty na bo¢ni strané

O

« Pokud zvolite predvrtané vodici listy, nebudou dodany zadné podpéry.

+ Budou opatfeny otvory @ 5 mm v max. vzdalenosti 500 mm.

Upevnéni na sténu
Dalsi moznosti instalace:

Pokud neni mozné pouzit instalaci typu A nebo B, je moznd instalace na sténu. K tomuto
mohou byt dodany 3 standardizované L-profily jakékoli délky (vzdy museji byt pouzity
ploché nosniky C).

Jsou k dispozici nasledujici rozméry:
+TypL1=50%30x%x3 mm
+TypL2=100x 50 X 3 mm

+TypL3=130%x50x5mm

Upevnéni na sténu

26



VERANDY

Spojeni 2 bo¢nich list

Spojovaci sestava:

« Sestdva z upevnovaci desky a upevnovaciho uhelniku s odpovidajicimi spojo-
vacimi prvky. X ’?
(o)

« Funkce: )
XQ ©
- Pfi pouziti zvy$ené konzoly uprostied je profil zvysené konzoly pfimo upev- QU
nén ke spojovaci desce. V takovém pfipadé se nepouzije horni ¢ast zvysené
konzoly.
Spojovaci deska Spojovaci uhelnik

- Pokud je uprostied pouzita standardni konzola, je tfeba horni ¢ast konzoly
nahradit spojovacim uhelnikem.

- Pokud je konzola umisténa na pravé nebo levé strané vodici listy, je spojeni
provedeno nezdvisle na konzole, a to upevnénim spojovaci desky za konzolou.

.

Umisténi konzoly pod levou Umisténi standardni konzoly uprostred Umisténi zvysené konzoly uprostfed
nebo pravou vodici listu

Vyska Mnozstvi
1600 2
3200 3
3500 4

Pokud je celkové objednana sitka méné nez 6 m, bude vie dodano v jednom baleni. Pokud sitka pfesahuje 6 m, budou dodény dvé samostat-
né &asti, jez se spoji na misté.

Pocet T Max. Pocet Pocet

Typ o Maximalni rozsah v metrech . o

elementt plocha elementt motoru

1 [15] 20253 [35[4]5]6|7[8]09]n

Typ1 |1element 1 ¢ast 10,5 m? 1 1
Typ2 |2elementy 2 &asti 21 m? 2 1
Typ3 |3 elementy 3 ¢asti 31,5m? 3 2
Typ4 |4elementy ‘ ‘ 4 &asti 42m? 4 2

27



Ovladani

Pohon pomoci tubuldrniho motoru 230V (50 Hz) umisténého zcela vlevo nebo zcela vpravo dle potreby. Standardné dodavan ptivodni kabel
o délce 3 m a jednopdlovy spina¢ upevnény na povrchu.

Volitelné:

« Privodni kabel o délce 5 nebo 10 m.

Vzdalenost Ize zvétsit pouzitim spojovaci skiiné.

« Bez spinace.

« Motor s automatickym pfenastavenim; clona se vzdy zcela uzavie (Orea WT):

- bez ovladdacich tlacitek; koncové polohy se nastavi pomoci kabelu a nastavovaci sady,
- paralelni zapojeni (pocet dle typu spinace),

- pftivodni kabel o délce 3 m,

- jednopdlovy spinac¢ upevnény na povrchu.

« Motor se zabudovanym RTS pfijimacem (Orea RTS):

- privodni kabel o délce 5 m - Ize pouzit i kabel o délce 10 m,

- se sténovym RTS vysila¢em — volitelné bez sténového RTS vysilace.

Motor se zabudovanym IO pfijimac¢em (Sunea 10):
- pfivodni kabel o délce 5 m - Ize pouzit i kabel o délce 10 m,
- se sténovym IO vysilacem - volitelné bez sténového 10 vysilace.

]

RTS a 10 motory se dodavaji s aktivovanymi moznostmi,zpétné vypnuti” a,snizend uzaviraci sila”.

Vystupy (kabelaz)

vystup A

45

& )
45 Vs

Dopliky:

« Reléové skiing,

+ Ovlddéni pomoci ¢idla vitr/slunce,
« Casové spinace,

« Délkové ovladani,

- adalsi...

28



Ovladani motor
Typy motor(

VERANDA HRVO08-ZIP

VERANDY

nazev polozky

obchodni nazev

cislo vykresu

Motor OREA 50 WT 40/17 MR 096/40 6-001550-0040
Motor OREA 60 WT 55/17 MR 096/55 6-001550-0055
Motor OREA 60 WT 70/17 MR 096/70 6-001550-0070
Motor OREA 60 WT 85/17 MR 096/85 6-001550-0085
Motor OREA 50 RTS 40/17 MR 092/40 6-011171-0040
Motor OREA 60 RTS 55/17 MR 092/55 6-011171-0055
Motor OREA 60 RTS 70/17 MR 092/70 6-011171-0070
Motor OREA 60 RTS 85/17 MR 092/85 6-011171-0085
Motor Sunea 50 io 40/17 MR 134/40 6-012559-4017
Motor Sunea 60 io 55/17 MR 134/55 6-012559-5517
Motor Sunea 60 io 70/17 MR 134/70 6-012559-7017
Motor Sunea 60 io 85/17 MR 134/85 6-012559-8517

29



VERANDA HRVO08-ZIP

Vymeéieni a montaz

1.Vyméreni

Celkova sitka = od stfedu verandového profilu do stfedu verandového profilu. Vnéjsi ¢ast boxu je vzdy o 40 mm (2x 20 mm) $ir$i nez stied
vodicich lista nebo stfed upevriovacich konzol.

Spad: méfeno od zadni strany boxu na horni strané u stény po predni ¢ast vodici listy véetné krytu.
Konecna poloha dolniho profilu mize byt nastavena tak, aby byla zarovnana s koncem krytu vodici listy.

Poznamka: sitka boxu je vzdy o 40 mm vétsi nez objednana sitka.

Typc. 1 Typ ¢. 2
H H
172 2/2 ‘
|
|
P B 1 sitka T sitka T
20|~ LY ; .20

Typ¢. 3 Typ ¢. 4
| | H H
1/3 2/3 3/3 1/4||| 2/4||| 3/4||| 4/4

® ., R o0 R 0 By Ry SR, SR, 0
sitka sitka sitka Sitka’| sitka’| sitka’| sitka
20 B 120 EJ B @7

vyska

i
Y \/’\/

min. 210 ‘ oo 1500 | min. 125
o

30



Montaz

Veranda HRV08-ZIP Ize instalovat nékolika zpUsoby. Vybér typu
instalace ovliviuji napfiklad technické moznosti, odvodriovaci

otvory apod.

Instalce MT1 - MT4

- Venkovni instalace

- Veranda je viditelna zvenku

- Létka je umisténa venku

- Zip je na strané okna

- Odvodnovaci otvory v dolnim profilu a eventualné v boxu
- U latky typu blackout je Seda félie na strané okna

- U Soltis 86 a 92 je alu strana latky smérem ke slunci

POZOR:

V piipadé montaze typu 2 a 4 se mGze do boxu s latkou snadno
dostat Spina. V tomto pfipadé se vyZaduje pravidelné cisténi.

Box jsou také vybaven dal3imi odvodriovacimi otvory.

Instalce MT5 - MT6

- Vnitini instalace

- Veranda je viditelnd zevnitf

- Latka je umisténa vevnitf

- Zip je na strané okna

- V teleskopické tyci ani boxu nejsou odvodriovaci otvory
- U latky typu blackout je 3eda félie na strané okna

- U Soltis 86 a 92 je alu strana latky smérem k podlaze

Instalce MT7 - MT8

- Vnéjsiinstalace

- Veranda je viditelnd zvenku

- Latka je umisténa zvenku

- Zip je na strané okna

- U latky typu blackout je Sedd félie na strané okna

- U Soltis 86 a 92 je alu strana latky smérem ke slunci

Instalce MT9 - MT10

- Vnitfni instalace

- Veranda je viditelna zevnitf

- Latka je umisténa vevnitf

- Zip je na strané okna

- U latky typu blackout je seda félie na strané okna

- U Soltis 86 a 92 je alu strana latky smérem k podlaze

POZOR!

V piipadé montaze typu 7, 8,9 a 10 se mUze do vodici listy dostat
necistota. Motor je vzdy v horni &asti boxu. Aby se zabranilo
poskozeni spodniho vedeni, neni vhodné umistovat posuvné

okno.

31

MT1
a=(°-43°
MT2
18}
Q- /\
S5
=1 - 45° ——
MT3
a=46° - 135°
MT4
a=46°-133°
MT5 —
S
\\\'
@z 0 - o A
MT6
a=1"-90°
MT7 5
Q4=
-
a=1"-9" ]
MT8
«p
-
a=1°-90°
MT9 .
- —)
o
=190 D
MT10
L o Q-
Q

0=1°-90°

VERANDY



DIN 7981
4,8 x 22

OF(lu=s

DIN 7981
4.8 x 22 mm

A 167

A 168

03/16 | 5

32

134

125

min.

max. 1600

min. 210

8Ll

Zsl



VVVVVVV




T\
0
m
&
4

100

60

(5) KONTROLA
80

@ [
DIN 912
M4 x 16 2
ﬁ

34



VVVVVVV




(S

)

o

DIN 912
M4 x 45

@ SNi=

36




VVVVVVV

; el o

: Z : >
2D I

NN e N

O

o ©

wn

1@

37



/%@

§ ‘ \ 5
SEN

T

OREA 50 WT 25/17
OREA 50 WT 40/17
Gemini 25/17 SLT50
Mariner 40/17 SLT50
Orea 25/17 LT50 RTS
Orea 40/17 LT50 RTS
Sunea 50 10 25/17
Sunea 50 10 40/17

£
<]
Q
)
£
o
@
3
3
s

viz ndvod na montaz SOMFY

38



VVVVVVV




9X

CLX VW
cl6é NId

&7
9X

CLX VW
cl6 NId

40



